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HepaBeHCTBO Tpeyro/ibHUKa

® /1anHa ntobom CTOPOHbI TPeYrobHMKA
He NPEBOCXOAUT CYMMY AJIMH ABYX
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CrneACTBUA N3 HEPABEHCTBA
TpeyrosbHM1Ka

® PaBeHctBo |AC|=|AB |+ |BC|gocturaercs
TOJIbKO TOr4,a, KOrga TPeyroJibHUK BbIPOXAEH,
n Touka B nexut ctporo mexay A u C, Ha
oTpeske AC.

® ObpaTHOe HepaBEHCTBO TPEYro/bHMKA

® |AC|-|AB|2|BC]| :




3aaaya 1:

® a, b, C — CTOpPOHBI TPEYTOJILHUKA, C —
1esoe yuciio. Havru c.

® 1) a=8, b=6, c>12

©2)a=3,17,b=0,75



3ajaya 1

® PEILIEHNE

® 1) 3 HepaBeHCTBA TPEYrojabHHUKA C < a+tb,
c< 8+6, ¢c<14, no ycnoBuro ¢c>12. T.k. ¢ -
IIEJI0€ YMCII0, OHO paBHO 13.

® 2) 3 HepaBeHCTBA TPEYrojbHHUKA C < a+tb,
c<3,17+0,75, ¢< 3,92; HO U3 00OpaTHOTO
HEPaBCHCTBA TPEYTroJbHUKA C>a-b, T.e. ¢>
3,17-0,75, ¢>2.42. T.x. ¢ - eja0e 4ucio,
OHO PaBHO 3.



3aaava 2

® /lokas3arh, 4YTO B YETHIPEXYTOJILHUKE
IUAroHajb MEHbIIE TTOJOBUHLI
[epuMeTpa.



3agava 2 5

® PEHIEHUE. Paccmorpum
yetbipexyronbHuk ABCD. 13
HepaBeHCTBA TpeyrojibHruka BD<BC+CD,
BC<BA+AD, Ttorna
2BD<BC+CD+DA+AB, 2BD<PABCD.



3agava 3:

® /10Ka3aTb, YTO B YETbIPEXYTOJIbHUKE
ntobas CTOpOHA MeHbLLE CYMMbl
OCTa/IbHbIX.



3agava 3

PELLUEHWE.

PaccmoTpum yeTbipexyronsHuUk ABCD.
13 HepaBeHCTBa TPeyro/ibHMKa
AB<AD+DB, BD<BC+CD, oTctoaa
AB<AD+BC+CD.




3ajava 4

® M1 P —Touku BHYTpU
yeTblpexyro/sibH1Ka. Z/lokasaTb, 4TO
PACCTOAHME MeXAY HUMU MeHbLLe
NOJIOBUHbI NepuMeTpa
YyeTblpexyrosibHu1Ka.



3ajava 4

® PEHIEHME. PaccMoTpuM 4eThIpEXyTOIbHUK
ABCD. ITpoanum orpe3ok MP 10 nepecedeHus
CO CTOpOHAMU 4eThbIpexyroibHuka — K u T.
KT>PM. T.k. B 4eThIpeXyrojabHUKE JTH00ast
CTOpPOHA MEHBIIIEC CYMMbI OCTAJILHBIX (3a1a4a 3),
10 KT<KD+DCH+CT, KT<KA+AB+BT,
nosryyaeM 2KT<PABCD u PM < KT <
0.5PABCD.



3ajava g

® EcTb 7 npyTbeB ANIMHHEE g CM, HO
Kopouye 1 M. /loka3saTb, YTO U3 Tpex
M3 HUX MOXHO COCTaBUTb
TPeyroJibHUK.



3ajava g

@ PEIIEHMUE. IIpeanonoxum, 4Tto TpEyroibHUK
COCTAaBUTh HEJIB35. bepeM 2 caMbIX KOPOTKHX,
uX JJInHa Oosblie 9 cMm. CaeayromuM JOJKEH
OBITH OOoJpHIE 9 + 9 = 18 cM, HHAYE MOKHO
COCTaBUTh TPEYTOJbHUK. UeTBEpThIN OobIne 18
+ 9 =27, nareii oonbnie 27 + 18 =45, mecton
oosbliie 45 + 27 =72, u nocaeaHUN OyaeT
ooubie 72 + 45 = 112, uyto Oonblie MeTpa.
[onyuunu npoTuBopeyne.




